(MODELO DE REQUERIMENTO COM PROCESSAMENTO DO DBE) Requerimento para as Associações, Organizações religiosas e sindicatos que desejam obter a emissão do CNPJ no mesmo ato de registro.
Neste caso, ao apresentar a documentação para registro, o usuário deverá apresentar também o DBE devidamente protocolado junto ao PORTAL REDESIM.


Ao 
Senhor Oficial do Serviço de Registro Civil das Pessoas Jurídicas de Esteio/RS
Ilmo. Senhor Valzedir Siqueira de Menezes

NOME DO REPRESENTANTE, NACIONALIDADE, ESTADO CIVIL, maior de idade, PROFISSÃO, CPF, RG, residente e domiciliado no ENDEREÇO, CIDADE, presidente da DENOMINAÇÃO DA ASSOCIAÇÃO, com sede na Rua/Avenida, nesta cidade, RS, vem requerer a V.Sa. a inscrição da referida associação conforme art. 121 da Lei 6.015/1973, Lei dos Registros Públicos.
Requer ainda, mediante o convênio dos Cartórios de Registro Civil das Pessoas Jurídicas desta comarca junto a REDESIM (Rede Nacional de Simplificação do Registro e da Legalização de Empresas e Negócios), instituída pela Lei 11.598/2007, a análise do Documentos Básico de Entrada (DBE) para deferimento do CNPJ. O apresentante opta e requer, também, pela averbação do CNPJ junto da Pessoa Jurídica denominada, conforme art. 121 da Lei de Registros Públicos.
Nestes Termos
Pede Deferimento
Esteio, RS, DATA
ASSINATURA
(firma reconhecida por autenticidade ou semelhança)

